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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en bronce 3”. • Corrosion Resistant Brass Construction 
• Caudal máximo: 4.800 l/min • Unobstructed 3" Waterway Allows Flow Up To 1,250 

GPM  
• Rotación en el plano horizontal 360º continua, provisto de 

mecanismo de enclavamiento. 
• Full 360º horizontal travel with friction locking 

mechanism. 
• Recorrido plano vertical: -60º a 70º • Vertical travel: -60º to 70º 
• Brida DIN o ASA en acero al carbono, 3” o 4” a elección. • DIN or ANSI inlet flange3 or 4”. 

 Material: carbon steel. 
• Peso: 25 kg • Weight: 25 kg 
• Salida: 2 ½” rosca GAS macho. • Outlet: 2 ½” BSP male threads. 
• Provisto de engrasador para lubricación • Grease Fittings For Lubrication  
• Acabado pintura epoxi rojo (RAL 3000) 
 
• Aprobado FM 

• Finish:  red epoxy paint (RAL 3000) 
 
• FM approved 
 
 

 



 

 Unidad auto-oscilante 
Self-oscillating unit 

Mod. 
UA 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Rótula en acero inoxidable AISI 316, montada sobre esferas 

en broce fosforoso y provista de engrasador 
• Joint: stainless steel AISI 316; phosphor bronze balls 

mounted with greaser 
• Caja reductora en aluminio • Reduction gear box material: aluminium 
• Brida DIN o ASA en acero al carbono • DIN or ASA flange material: carbon steel 
• Presión de diseño: 16 bar • Design pressure: 16 bar 
• Consumo de agua a 7 bar: 40 litros por minuto ~ • Water consumption at 7 bar: 40 litres/minute ~ 
• Ángulo de rotación: regulable de 15° a 360° • Rotation angle: adjustable from 15° to 360° 
• Velocidad  de rotación a 7 bar: 4°/seg. • Rotation speed at 7 bar: 4°/sec. 
• Movimiento horizontal mediante una turbina hidráulica que 

permite la rotación del aparato 
• Horizontal movement is produced by a water driven 

turbine that causes the oscillation of the apparatus 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish:  red epoxy paint (RAL 3000) 
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Brida en acero inoxidable AISI 316 • Flanges material: stainless steel AISI 316 
• Brida de ∅ diferentes a los estándar • Different inlet flanges size 
• Test hidráulico y/o de funcionamiento • Hydraulic and/or functional test witnessed 
NOTAS:  
• Especificar en el pedido el ∅ y el tipo de brida (DIN o ASA) 
• Curvas de prestaciones en la pág. 63 

NOTES:  
• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 
• Performance diagrams are shown on page 63 

 
MODELO/ 

MODEL 
A 

mm 
B 

mm 
Ø D1 Ø D2 CAUDAL MÁXIMO/ 

MAX. FLOW RATE 
l/min. 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

GA-3-X 254 306 3” 3” 4000 18 

GA-4-X 264 355 4” 4” 7000 20 
 

Ø  D 2

Ø  D 1

2 7 3 3 3 4

B
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 Monitor”KOBRA”auto-oscilante 
mando por palanca 

“KOBRA” oscillating lever operated 
monitor 

Mod. 
AKM-L-2,5X
AKM-L-3X
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Mod. AKM-L –2.5X 

AKM-L-3X 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mod. AKM-L-S2-2.5X 

AKM-L-S2-3X 
 
 
 
 
 
 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316  • Body material: stainless steel AISI 316  
• Rótula en acero inoxidable AISI 316 montada sobre esferas en bronce 

fosforoso y provista de engrasador 
• Joints material: stainless steel AISI 316; phosphor bronze balls 

mounted with greasers 
• Base de brida DIN o ASA en acero al carbono • DIN or ASA inlet flange material: carbon steel 
• Presión de diseño: 16 bar • Design pressure: 16 bar 
• Presión de trabajo máxima (aconsejada): 12 bar • Max. working pressure (advised): 12 bar 
• Consumo de agua a 7 bar: 40 litros por minuto  • Water consumption at 7 bar: 40 litres/minute  
• Ángulo de rotación: regulable de 15° a 360° • Rotation angle: adjustable from 15° to 360° 
• Velocidad de rotación (7 bar): 4°/sec. • Speed of rotation (7 bar): 4°/sec. 
• Movimento horizontal mediante una turbina hidraúlica que permite la 

oscilación del aparato 
• Horizontal movement is produced by a water driven turbine that 

causes the oscillation of the apparatus 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish:  red epoxy paint (RAL 3000) 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Base de la brida en acero inoxidable AISI 316 • Inlet flange material: stainless steel AISI 316 
• Base de la brida de diámetro diferente del estándar • Different inlet flange size 
• Ángulo de elevación: +85° • Elevation angle: +85° 
• Test hidráulico y/o de funcionamiento • Hydraulic and/or functional test witnessed 
  
NOTAS:  
• Especificar en el pedido el diámetro y el tipo de brida (DIN o ASA) 
• Gráficas de prestaciones pag. 51 

NOTES:  
• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 
• Performance diagrams are shown on page 51 

 
MODELO/ 

MODEL 
CUERPO/ 

BODY 
Ø 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

Ø D1 Ø D2 
GAS/ 
BSP 

E 
mm 

F 
mm 

G H CAUDAL   MÁX/ 
MAX. FLOW RATE 

l/min. 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

AKM-L-2,5X 2½” 560 330 360 3“ 2½” 145 21 85° 45° 2000 34 

AKM-L-S2-2,5X 2½” 654 330 360 3“ 2½” 145 21 85° 45° 2000 35 

AKM-L-3X 3” 620 385 640 3“ 3” 150 23 70° 45° 4000 37 

AKM-L-S2-3X 3” 730 385 640 3” 3” 150 23 70° 45° 4000 39 
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Monitor ”KOBRA”auto-oscilante por 

palanca 
“KOBRA”oscillating lever operated 

monitor

Mod. 
AKM-L-4X
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Mod. AKM-L-4X 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Mod. AKM-L-S2-4X 

 
 
 
 
 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 Ø 4” • Body material: stainless steel AISI 316  4” size  
• Rótula en acero inoxidable AISI 316, montada sobre esfera 

en bronce fosforoso y provista de engrasador 
• Joints material: stainless steel AISI 316; phosphor 

bronze balls mounted with greasers 
• Base de la brida DIN o ASA en acero al carbono • DIN or ASA inlet flange material: carbon steel 
• Caudal máximo: 7000 litros por minuto • Max. flow rate: 7000 litres/minute 
• Consumo de agua a 7 bar: 40 litros por minuto  • Water consumption at 7 bar: 40 litres/minute  
• Presión de diseño: 16 bar • Design pressure: 16 bar 
• Presión de trabajo máxima (aconsejada): 12 bar • Max. working pressure (advised): 12 bar 
• Ángulo de rotación: regulable de 15° a 360° • Rotation angle: adjustable from 15° to 360° 
• Velocidad de rotación (7 bar): 4°/seg. • Speed of rotation (7 bar): 4°/sec. 
• Movimiento horizontal mediante una turbina hidráulica que 

permite la oscilación del aparato. 
• Horizontal movement is produced by a water driven 

turbine that causes the oscillation of the apparatus 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
• Peso: AKM-L-4X = 48 Kg 
 AKM-L-S2-4X = 50 Kg 

• Weight: AKM-L-4X = 48 Kg 
 AKM-L-S2-4X = 50 Kg 

  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Base de la brida en acero inoxidable AISI 316 • Inlet flange material: stainless steel AISI 316 
• Base de la brida de ∅ diferente al estándar • Different inlet flange size 
• Ángulo de elevación: +85° • Elevation angle: +85° 
• Test hidráulico y/o de funcionamiento • Hydraulic and/or functional test witnessed 
  
NOTAS:  
• Especificar en el pedido el ∅  y el tipo de brida ( DIN o ASA) 
• Gráficas de prestaciones en la pág. 51 

NOTES:  
• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 
• Performance diagrams are shown on page 51 
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 Monitor ”KOBRA”auto-oscilante 
mando por volante 

“KOBRA” oscillating lever operated 
monitor

Mod. 
AKM-V 
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Mod. AKM-V-3X 

AKM-V-4X 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Mod. AKM-V-S2-3X 

AKM-V-S2-4X 
 
 
 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body material: stainless steel AISI 316  

• Rótula en acero inoxidable AISI 316, montada sobre esfera en bronce 
fosforoso y provista de engrasador 

• Joints material: stainless steel AISI 316; phosphor bronze balls mounted 
with greasers 

• Base de la brida DIN o ASA en acero al carbono. • DIN or ASA inlet flange material: carbon steel 
• Presión de diseño: 16 bar • Design pressure: 16 bar 
• Presión de trabajo máxima (aconsejada): 12 bar • Max. working pressure (advised): 12 bar 
• Consumo de agua a 7 bar: 40 litros por minuto  • Water consumption at 7 bar: 40 litres/minute  
• Ángulo de rotación: regulable de 15° a 360° • Rotation angle: adjustable from 15° to 360° 
• Velocidad de rotación (7 bar): 4°/seg. • Speed of rotation (7 bar): 4°/sec. 
• Movimiento horizontal mediante una turbina hidráulica que permite  

la oscilación del aparato. 
• Horizontal movement is produced by a water driven turbine that causes the 

oscillation of the apparatus 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish:  red epoxy paint (RAL 3000) 
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Base de la brida en acero inoxidable AISI 316 • Inlet flange material: stainless steel AISI 316 
• Base de la brida de ∅ diferente al estándar • Different inlet flange size 
• Test hidráulico y/o de funcionamiento • Hydraulic and/or functional test witnessed 
NOTAS:  
• Especificar en el pedido el ∅ y el tipo de brida (DIN o  ASA) 
• Gráficas de prestaciones en la pág. 63 

NOTES:  
• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 
• Performance diagrams are shown on page 63 

  

MODELO/ 
MODEL 

CUERPO/ 
BODY 

Ø 

A 
mm 

B C Ø D1 Ø D2 
GAS/ 
BSP 

E F CAUDAL MÁXIMO/ 
MAX. FLOW RATE 

l/min 

PESO/ 
WEIGHT 

kg. 

AKM-V-3X 3” 620 440 254 3” 3” 150 23 4000 40 

AKM-V-S2-3X 3” 730 440 254 3” 3” 150 23 4000 42 

AKM-V-4X 4” 750 530 266 4” 4” 200 25 7000 52 

AKM-V-S2-4X 4” 860 530 266 4” 4” 200 25 7000 54 
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 Monitor “KOBRA” telecomandado (eléctrico) 
Electrically operated remote controlled “KOBRA” 

monitor 

Mod. 
EKM 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body material:  stainless steel AISI 316 
• Cárter protección  engranajes en aluminio • Protection gears case material: aluminium 
• Rótula en acero o inoxidable AISI 316, montada sobre 
esfera en bronce fosforoso y provista de engrasador 

• Joints material: stainless steel AISI 316;phosphore bronze 
balls mounted with greasers 

• Brida de la base DIN o ASA en acero al carbono • DIN or ASA  inlet flange material: carbon steel 
• Presión de diseño: 16 bar • Design pressure: 16 bar 
• Presión de trabajo máxima (aconsejada): 12 bar • Max. working pressure (advised): 12 bar 
• Rotación: 340° máx. • Rotation: 340° max 
• Velocidad de rotación: 16°/sec. • Speed of rotation: 16°/sec. 
• Movimientos horizontales y verticales realizados por 
conjuntos motorreductores eléctricos reversibles dotados de 
volante para su operación manual; limitadores de par de 
seguridad por final de carrera 

• Horizontal and vertical movements driven by reversing 
geared electric motors, hand-wheel for manual operation 
provided; end switch safety clutch 

• Motores eléctricos trifase 230 V o 400 V – 0,37Kw - IP55 • Electric motors: three phase 230 V or 400 V–0.37Kw-IP55 
• Potencia absorbida: 0.74Kw • Required electrical power: 0.74 Kw. 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Ángulos de rotación y de altura diferentes • Different elevation and rotation angles 
• Base de la brida en acero inoxidable AISI 316 • Inlet flange material: stainless steel AISI 316 
• Base de la brida de ∅ diferente al estándar • Different inlet flange size 
• Volante de seguridad • Safety hand wheel 
• Tope eléctrico • End-stroke switch 
• Versiones antideflagrantes • Explosion - proof versions 
• Motores trifase o monofase con tensiones diferentes a las 

estándar  
• Three or single-phase electric motors with different 

voltages  
• Test hidráulico y/o de funcionamiento • Hydraulic and/or functional test witnessed 
NOTAS:  
• Especificar en el pedido el ∅  y el tipo de brida (DIN o  ASA) 
• Gráficas de prestaciones en la pág. 51 

NOTES: 
• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 
• Performance diagrams are shown on page 51 

 
MODELO/ 
MODEL 

CUERPO/ 
BODY 

Ø 

A 
 

mm 

B 
 

mm 

C 
 

mm 

Ø D1 ØD2 
GAS 
BSP 

E 
 

mm 

F 
 

BSP 

CAUDAL  MÁXIMO/ 
MAX.-FLOW  R. 

l/min. 

PESO/ 
WEIGHT 

Kg 

EKM-3X 3” 600 500 210 3” 3” 150 23 4000 70 

EKM-4X 4” 710 545 210 4” 4” 200 25 7000 80 

A

B

ØD1

F
EC

+85°

-6
0°

Ø
D

2

325~



 Lanza “Firex” agua/espuma chorro 
lleno/nebulizado telecomandado (eléctrico) 

“Firex” electrically operated remote control water or 
pre-mixed  foam type, full-flow/atomizing nozzle 

Mod. 
EFX 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Motor eléctrico  230 ÷ 400 V, trifase, 50 Hz 

Potencia:   0.18 KW 
Protección:   IP55 

• Electric motor:  230 ÷ 400 V, three-phase, 50 Hz
power:   0.18 KW 
protection:   IP55 

• Limitador de par con final de carrera mecánico • Mechanical end-stroke torque-limiter 
• Pintura: EPOXI color RAL-3000 • Finish: Red epoxy paint RAL-3000 
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Motor eléctrico con voltajes alternativos C.C. o C.A. 

distintos voltajes 
• Different voltages D.C. or A.C. electric motors supply 

• Motor antideflagrante • Explosion-proof electric motor version 
• Final de carrera eléctrico • End stroke switches 
• Volante de Seguridad para desacople • Safety hand wheel 
• Test hidráulico • Hydraulic and/or functional test witnessed 
NOTA:  
• Especificar en el pedido el caudal 
• Gráficas de prestaciones en las págs. 62-63 

NOTE: 
• Specify the flow on order 
• Performance diagrams are shown on pages 62-63 

  
MODELO/ 

MODEL 
ØD 

GAS F 
BSP F 

CAUDAL/ 
FLOW-RATE 
l/min.-7 bar 

MATERIAL BOQUILLA/ 
NOZZLE MATERIAL 

 

PESO TOTAL/ 
TOTAL WEIGHT 

Kg 

EFX-25 3” 1500-2000-2500 Bronce / brass 16 

EFX-60 4” 3000-4000-5000-6000 Acero inox / stainless steel 20 

thread: ØD 

5 

4 

Rosca ØD

4.

Soporte 

Cuerpo monitor
Monitor body 

5.
Support 

Reductor
Reduction gear

Motor Eléctrico
Electric motor

Lanza Firex 
Firex nozzle Outlet

3.

2.

1.

Salida 

1

2

3 

~230

~ 340 

~320



 

 

Monitor “KOBRA” telecomandado (oleodinámico) 
Hydraulically operated remote controlled “KOBRA” 

monitor 

Mod. 
OKM 
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Mod. OKM – 3X 
Mod. OKM – 4X 
ROTACIÓN 340° 
340° ROTATION 
 
 
 
 

 
 

Mod. OKM 360 – 3X 
Mod. OKM 360 – 4X 
ROTACIÓN CONTINUA 360° 
CONTINUOUS 360° ROTATION  

 
 
 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body material: stainless steel AISI 316 
• Cárter protección engranajes en aluminio • Protection gears case material: aluminium 
• Rótula en acero inoxidable AISI 316, montada sobre esferas en bronce 

fosforoso y provista de engrasador 
• Joints material: stainless steel AISI 316;phosphore bronze balls mounted 

with greasers 
• Base de la brida DIN o ASA en acero al carbono • DIN or ASA inlet flange material: carbon steel 
• Presión de diseño: 16 bar • Design pressure: 16 bar 
• Presión de trabajo máxima (aconsejada): 12 bar • Max. working pressure (advised): 12 bar 
• Velocidad de rotación: 8°/seg. (variable) • Speed of rotation: 8°/sec (variable) 
• Caudal de aceite requerido: 3 litros por minuto • Required oil flow: 3 litres/minute 
• Presión de aceite requerida: 60 ± 10 bar • Required oil pressure: 60 ± 10 bar 
• Movimientos horizontales y verticales realizados mediante reductores 

operados por motores hidráulicos, dotados de by-pass por mando manual 
con volante; limitadores de par de seguridad por final de carrera 

• Horizontal and vertical movements driven by reduction gear hydraulic 
motor. Manually operated override, with hand-wheel; end stroke safety 
clutch 

• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Ángulos de rotación y de altura diferentes • Different elevation and rotation angles 
• Base de la brida en acero inoxidable AISI 316 • Inlet flange material: stainless steel AISI 316 
• Base de la brida de ∅ diferente al estándar • Different inlet flange size 
• Volante de seguridad • Safety hand wheel 
• Test hidráulico y/de funcionamiento  • Hydraulic and/or functional test witnessed 
NOTAS:  
• Especificar en el pedido el ∅ y el tipo de brida (DIN o ASA) 
• Gráficas de prestaciones en la pág. 51 

NOTES: 
• Specify flange diameter and type (DIN/ ASA) on order 
• Performance diagrams are shown on page 51 

  

MODELO/ 
MODEL 

CUERPO/ 
BODY 

Ø 

A 
mm 

B 
mm 

C 
mm 

ØD1 ØD2 
GAS 
BSP 

E 
mm 

F 
mm 

CAUDAL MÁXIMO/ 
MAX FLOW R.. 

l/min. 

PESO/ 
WEIGHT 

kg. 

OKM-3X 3” 600 455 210 3” 3” 150 23 4000 60 

360 -3X 3” 610 455 210 3” 3” 150 23 4000 70 

OKM-4X 4” 710 545 210 4” 4” 200 25 7000 65 

OKM 360 - 4X 4” 760 545 210 4” 4” 200 25 7000 75 

A

B C

ØD1

E
F

Ø
D

2
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350~
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Lanza “Firex” agua/espuma chorro lleno/nebulizado 
telecomandado (oleodinámica) 

“Firex”  hydraulically operated remote control water or  pre- 
mixed foam type, full-flow/atomizing nozzle 

Mod. 
OFX 
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Salida

Rosca 

Cuerpo lanza 

Pistón hidráulico 

Soporte 

Cuerpo monitor 

 
 
 
 
 
 

NOTA:  
• Especificar en el pedido el caudal 
• Gráficas de prestaciones en las págs. 62-63 

NOTE: 
• Specify the flow on order 
• Performance diagrams are shown on pages 62-63 

 
 

MODELO/ 
MODEL 

Ø D 
GAS F 
BSP F 

CAUDAL 
FLOW RATE 
l/min.-7 bar 

MATERIAL BOQUILLA 
NOZZLE MATERIAL 

 

PESO TOTAL/ 
TOTAL WEIGHT 

kg 

OFX-25 3” 1500-2000-2500 Bronce / brass 10 

OFX-60 4” 3000-4000-5000-6000 Acero inox / stainless steel 13 



 

 

Gráfica prestaciones monitores 
Monitors performance diagrams 
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Pérdida de carga / Pressure loss
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NOTA: 
• El diagrama representa el valor de la fuerza de reacción al variar la 

presión de los dispositivos de lanza (lanza de agua, lanza de espuma, 
lanza “Firex”). 

NOTE: 
• The diagram shows the recoil force of water branchpipes, foam 

branchpipes and Firex nozzles. 

 

Fuerza de reacción

Recoil force 



 
Monitor portátil “Snake” 
Portable monitor “Snake” 

Mod. 
SNAKE 
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        CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS:         CONSTRUCTION FEATURES: 

• La salida del monitor va provista de una rosca 
hembra de 2 ½”W.Gas. y las entradas (que son dos) 
de rácores tipo Barcelona de 70 mm. Las entradas 
están equipadas con válvulas antirretorno, por lo que 
puede ser alimentado indistintamente con una o dos 
manguera de 70 mm. Esto supone también una gran 
ventaja: en caso de rotura de una de las mangueras, 
se puede seguir trabajando con la otra sin interrumpir 
el servicio. 

 
• Sus tres apoyos se abaten hacia atrás permitiendo 

transportarlo fácilmente y utilizar un espacio mínimo 
para guardarlo. 

 
• Su diseño permite una posición de trabajo con un 

centro de gravedad casi a ras de suelo por lo que su 
estabilidad incluso en terrenos duros es constante. 

 
 

• Su manejo se realiza mediante una palanca en T que 
actúa sobre una rotula orientable en todas 
direcciones. Un anillo sobre la rótula permite su 
bloqueo al ser girado, dejando el monitor 
independientemente del operario. 

 
• Se suministra pintado en rojo incendio exceptuando 

el maneral que se fabrica en acero F1 cincado y sus 
apoyos rilsanizados (plastificados) en negro. Va 
provisto de cierres de goma. 

 
 

• The monitor output has a female thread of 2 ½” W. 
Gas and the inputs (two) of quick connections (type 
Barcelona) of 70 mm. The inputs are furnished with 
check valves, reason why it can be fed with one or 
two 70mm hoses. This provides also with an 
important advantage: in case one of the hoses 
breaks, it’s possible to continue working with the 
other one without interrupting the service. 

 
 

• Its three supports fold back, allowing to move it 
easily and to store it in small places. 

 
 

• Its design allows a work position with a centre of 
gravity almost at ground level, reason why its 
stability, even on hard floors, is constant. 

 
 

• It is operated by a T shaped lever, which works on a 
universally steerable joint. A ring on the joint allows 
to block it when it’s twisted, leaving the monitor 
independent from the worker. 

 
 

• It is supplied painted in red ral 3000, excepting the 
lever, made in F1 zinc coated steel and the supports, 
plastified in black. It’s furnished with gum closures. 

 

        PESO:        WEIGHT: 
• Con rácores: 9 Kgs. • 9Kgs with quick connections. 



 
Monitor portátil 
Portable monitor 

Mod. 
PRT 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Construcción en aluminio ligero • Durable, lightweight alloy construction 
• Dualidad de utilización, posibilidad de utilización en 

modo fijo montado sobre brida mediante el 
acoplamiento de brida 

• Dual application- use as portable monitor or add the top 
mount flange for deck mount use 

• Robusto sistema de anclaje para estabilidad máxima. • Sturdy extended ground base help maintain stability 
• La base de fijación se repliega totalmente para su 

fácil almacenamiento 
• Compact folding base can be stored in any truck 

compartment or pre-connected in the hose bed. 
• Ángulo de rotación plano horizontal 360º montado 

sobre brida, 180º en modo portátil. Ángulo de rotación 
plano vertical de 15 a 90º montado sobre brida y de 
35 a 90º en modo portátil. 

• Vertical travel from 90 degree above to 15 degree 
below horizontal with safety stop at 30 degree above 
horizontal 

• Diámetro 3” • Full, unobstructed 3” waterway for low friction loss 
• Protección del husillo • Fully enclosed worm gear to protect from foreign 

elements 
• Con manómetro • “Built-in” pressure gauge 
• Para uso con agua o agua/espuma • For water or foam application 
• Rango de caudales de utilización: 
1. 800 gpm (3.028 lpm) en modo portátil con doble 

alimentación 2 ½” (versión PRT-2) 
2. 1.250 gpm (4.731 lpm) montado sobre brida (versión 

PRT-3) 

• High volume: 
1. 800 gpm (3.028 lpm) in portable with double 2 ½” inlet 

(style PRT-2) 
2. 1250 gpm (4.731 lpm)  in deck mount (style PRT-3) 

 
 



 
Monitor portátil 
Portable monitor 

Mod. 
MPT 
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(*) 
 

 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en bronce 
 

• Rugged, Corrosion-Resistant Cast Brass 
Construction 

• Caudal máximo: 1900 l/min 
 

• Maximum flow rate: 500gpm (1.900 l/min) 

• Rotación horizontal graduable de unos 20º respecto al 
eje central. 

• Horizontal rotation is adjustable 20 degrees either 
side of center. 

• Muy manejable. • Highly maneuverable 
 

• Entrada: 2 ½” rosca GAS hembra. 
      Salida: 2 ½” rosca GAS macho. 
 

• Inlet: 2 ½” BSP female threads. 
    Outlet: 2 ½” BSP male threads. 

• Diseño compacto y peso ligero (solo 7 kg) 
 

• Compact size & lightweight (only 7 kg) 

• Esfera de cierre con llave de bloqueo 
 

• Ball shutoff with locking handle 
 

• Patas plegables compactas, para un fácil 
almacenamiento. 

 

• Compact folding legs for easy storage 

 
 
(*)  Lanza no incluida. 
 Nozzle not included. 
 



 
Lanza de Agua 
Water branchpipe 

Mod. 
CA 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body: AISI 316 stainless steel 
• Boquilla de chorro lleno fijo en aleación ligera anodizada • Fixed full flow nozzle: anodized light alloy 
• Presión máxima de trabajo: 12 bar • Maximum working pressure: 12 bar 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Boquilla en bronce • Nozzle material: brass 

 
MODELO/ 
MODEL 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 
l/min - 7 bar 

A 
mm 

Ø B 
GAS - BSP 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

CA-10 1000 900 2½” – 3” 7 

CA-15 1500 900 2½” – 3” 7 

CA-20 2000 900 2½” – 3” 7 

CA-25 2500 900 3” 7 

CA-30 3000 1000 4” 11 

CA-35 3500 1000 4” 11 

CA-40 4000 1000 4” 11 

CA-50 5000 1000 4” 11 

CA-60 6000 1000 4” 11 

CA-70 7000 1000 4” 11 



 
Lanza de Espuma 

Foam branchpipe 
Mod. 

LS 
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Mezcla Espuma

 
 
 
 
 
 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body: AISI 316 stainless steel 
• Inyector en aleación ligera anodizada • Nozzle: light anodized alloy 
• Presión máxima de trabajo: 12 bar • Maximum working pressure: 12 bar 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Boquilla en bronce • Nozzle material: brass 
  
NOTA: 
• Gráfica de prestaciones en la pág. 56 

NOTE:  
• Performance diagrams are shown on page 56 

 
 

MODELO/ 
MODEL 

L 
mm 

Ø D 
GAS - BSP 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 
l/min.-7 bar 

PROD. ESPUMA/ 
FOAM PRODUCTION 

(*) l/min. - 7 bar 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

LS-10 1.0200 2½” 1.000 6.000 9 

LS-15 1.200 2½” 1.500 9.000 9 

LS-20 1.200 2½” 2.000 12.000 9 

LS-25 1.200 3” 2.500 15.000 9 

LS-30 1.500 4” 3.000 18.000 12 

LS-35 1.500 4” 3.500 21.000 12 

LS-40 1.500 4” 4.000 24.000 12 

LS-50 1.600 4” 5.000 30.000 15 

LS-60 1.600 4” 6.000 36.000 15 

LS-70 1.600 4” 7.000 42.000 15 
 
(*) Depende del tipo de espumógeno. 
(*) Depending on foam concentrate type. 
 



 
Lanza de espuma auto-aspirante 

Vacuum feed foam branchpipe 
Mod. 
LS-A 
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Agua Espuma 

Tubo de succión 

Aspiración de espumógeno 
 

 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body: AISI 316 stainless steel 
• Conjunto de succión en aleación ligera anodizada • Vacuum feed nozzle: light anodized alloy 
• Inyector en latón • Nozzle: brass 
• Tubo de succión en PVC con espiral e interior de acero, 

rácord de conexión y extremo en PVC rígido 
• Pick-up tube: PVC with internal spiral steel reinforcement, 

quick connection and rigid PVC terminal 
• Válvula de aspiración de espumógeno con dispositivo de 

regulación de dosificación (0 - 3% - 6%) 
• Foam suction valve with mixing ratio adjustment (0 - 3% - 

6%) 
• Presión máxima de trabajo: 12 bar • Maximum working pressure: 12 bar 
  
NOTA: 
• Gráficas de prestaciones en la pág. 56 

NOTE: 
• Performance diagrams are shown on page 56 

 
 
 

MODELO/ 
MODEL 

L 
mm 

Ø D 
GAS - BSP 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 
l/min.-7 bar 

PROD. ESPUMA/ 
FOAM PRODUCTION 

(*) l/min. - 7 bar 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

LS-A-10 1.200 2½” 1.000 6.000 10 

LS-A-15 1.200 2½” 1.500 9.000 10 

LS-A-20 1.200 2½” 2.000 12.000 10 

LS-A-25 1.200 3” 2.500 15.000 10 

LS-A-30 1.500 4” 3.000 18.000 13 

LS-A-35 1.500 4” 3.500 21.000 13 
 
(*) Depende del tipo de espumógeno. 
(*) Depending on foam concentrate type. 



 
Gráficas lanzas espuma 

Foam branchpipes performance diagrams 
Mod. 

LS-LS-A
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 Lanza “Firex” agua/espuma chorro 
lleno y nebulizado 

“Firex” water or  pre-mixed  foam type, full-
flow/atomizing nozzle

Mod. 
FX 
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FIG. 1 FIG. 2 
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NOTAS: NOTES: 
• Especificar en el pedido el ∅ de la conexión • Specify on order the connection  diameter 
• Especificar en el pedido el caudal • Specify on order the flow rate  
• Gráficas de prestaciones en las págs. 62-63 • Performance diagrams are shown on pages 62-63 

 
 

MODELO/ 
MODEL 

FIG. 
FIG. 

 

A 
mm 

Ø D 
GAS 
BSP 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 

(*) l/min.-7 bar 

MATERIAL 
MATERIAL 

PESO/ 
WEIGHT 

Kg 
    

FX-25/AL 1 167 2½” ÷ 3” 1.500-2.000-2.500 Aluminio / aluminium 2.5 

FX-25/OT 1 167 2½” ÷ 3” 1.500-2.000-2.500 Bronce / brass 6.5 

FX-30/X 2 165 2½” ÷ 3” 1500-2000-2500-3000 Acero inox AISI 316/ stainless steel 

AISI 316 

8 

FX-60/X 2 200 3” - 4” 3.000-4.000-5.000-6.000 Acero inox AISI 316/ stainless steel 

AISI 316 

10 

 
(*) Depende del tipo de espumógeno. 
(*) Depending on foam concentrate type. 

  



 Lanza “Firex” agua/espuma chorro lleno y 
nebulizado auto-aspirante 

“Firex” water or  foam mixing type,  full-
flow/atomizing nozzle

Mod. 
FX-A 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Tubo de succión en PVC con espiral interna de acero con 

rácord y extremo final en PVC rígido 
• Pick-up tube material: PVC with internal spiral steel 

reinforcement, quick connection and rigid PVC terminal 
• Válvula de aspiración de espumógeno con dispositivo de 

regulación del porcentaje de mezcla 
• Foam suction valve with mixing ratio adjustment 

A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Caudales diversos • Different flow rate 
  
NOTA:  NOTE: 
• Especificar en el pedido el ∅ de la conexión • Specify on order the connection diameter 
• Gráficas de prestaciones en las págs. 62-63 • Performance diagrams are shown on pages 62-63 

 
MODELO 
MODEL 

A 
 

mm 

B 
 

mm 

øD 
GAS 
BSP 

CAUDAL 
FLOW RATE 

(1) l/min.-7 bar 

MATERIAL 
MATERIAL 

PESO 
WEIGHT

Kg 
    
FX-A-15 167 47 2½” ÷ 3” 1500 ÷ 2000 bronce / brass 7.5 
FX-A-20 167 47 2½” ÷ 3” 2000 ÷ 2500 bronce / brass 7.5 
FX-A-60 270 60 3” - 4” 5000 acero inox AISI 316/ stainless steel AISI 316 11 

Entrada Solución 
espumógena Salida espuma 

Tubo aspirador 

Aspiración de 
espumógeno 

Las cotas están en mm 
Dimensions are in mm 

Foam outlet 

Salida espuma 

solution inlet

Entrada solución 
espumógena 

Water/foam

Aspiración de 
espumógeno

Foam concentrate
suction

22

B

A

Ø
D

Tubo aspirador 
 Pick-up tube

 



 
Gráfica prestaciones lanza “Firex” 

“Firex” nozzles performance diagrams 
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Alcance con apertura chorro a 30° 
30° opening throw      

 
Alcance con apertura chorro a 60°    
60° opening throw      

(1) Caudal nominal 
(l/min.-7 bar) 

 
Rated flow 

 
Prestación a chorro completamente abierto (a 7 bar)   

 
Performance at maximum opening (at 7 bar)    



 
Gráfica prestaciones lanza “Firex” 

“Firex” nozzles performance diagrams 
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(2) Caudal nominal 
(l/min.-7 bar) 

 
Rated flow 

Gráfica caudal / Flow diagram
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Lanza Firex 
Firex Nozzle 

Mod. 
ZZ 
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Fig.1 

 
 
 

 •  
• Bronce • Brass 
• Varios Caudales • Different Flow Rate 
• Conexión 2 ½” • 2 ½” Inlet 

 
 
 
MODELO/ 

MODEL 
FIG. 
FIG. 

 

A 
mm 

B 
mm 

Ø D 
GAS 
BSP 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 

(*) l/min.-7 bar 

MATERIAL 
MATERIAL 

PESO/ 
WEIGHT 

Kg 
     

ZZ-5 1 189 228 2½” 1.140 – 1900 – 2.660 Bronce / brass  

ZZ-8 1 222 232 2½” 1.900 – 2.900 – 3.800 – 

4.800 

Bronce / brass  

 



 
Lanza Firex Auto-aspirante 

 Nozzle 
Mod. 
ZZ-A 
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 •  
• Cuerpo en Bronce • Brass 
• Varios Caudales • Different Flow Rate 
• Porcentaje de mezcla 3% o 1% • 3% or 1% dosing rate 
• Tubo de succión de 2,75 m • Complete with 9ft foam pick up hose 
• Conexión 2 ½” • 2 ½” Inlet 

 
 
 

MODELO/ 
MODEL 

FIG. 
FIG. 

 

A 
mm 

B 
mm 

Ø D 
GAS 
BSP 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 

(*) l/min.-7 bar 

MATERIAL 
MATERIAL 

PESO/ 
WEIGHT 

Kg 
     

ZZ-A-7 1 181 205 2½” 1.900 Bronce / brass 5,3 

ZZ-A-8 1 191 228 2½” 2.840 Bronce / brass 10 
 
 



 
Lanza de espuma portátil (inox.) 

Portable foam branchpipe 
Mod. 
LBK 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body material: stainless steel AISI 316 
• Boquilla en bronce • Nozzle material: brass 
  
OPCIONAL: OPTIONAL: 
• Conexiones: BARCELONA-45, BARCELONA-70, 

STORZ, BSS, NH 
• Connection types: BCN-45, BCN-70, STORZ, BSS, NH 

 
 
 

MODELO/ 
MODEL 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 
l/min.-5 bar 

PRESIÓN DE TRABAJO/ 
WORKING PRESSURE 

Bar 

PROD. ESPUMA/ 
FOAM PRODUCTION 

(*) l/min. – 5 bar 

ALCANCE/ 
THROW 
m – 5 bar 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

LBK-2 200 4 ÷ 8 MAX 1200 20 4 

LBK-4 450 4 ÷ 8 MAX 2700 25 4 

LBK-8 800 4 ÷ 8 MAX 4800 28 6.8 
 

(*) Depende del tipo de espumógeno. 
(*) Depending on foam concentrate. 
 



 
Lanza espuma portátil auto-aspirante 
Self suction portable foam branchpipe 

Mod. 
LBK-A 

 

S.A. DE PRODUCTOS QUÍMICOS BOTTAZZI ESPAÑOLA (SABO Española) 
Pol. Ind. Can Cuyás – C/ Arquitectura, 14, Nave 7 – 08110 Montcada i Reixac (Barcelona) – Tel. 93.565.06.92 - Fax 93.564.81.33  

e-mail: comercial@sabo-esp.com - www.sabo-esp.com 
Pág. 57 01/01/2008 

G
 2

" 8 5 0
2"

 B
SP

T u b o  s u c c i ó n

A s p i r a c i ó n
E s p u m ó g e n o

1 0 0 0

G
 2

½
"

2½
" 

B
SP

2 
2 

5 
0

2 
2 

5 
0

E n t r a d a
A g u a

I n l e t
W a t e r

I n l e t
W a t e r

E n t r a d a
A g u a

T u b o   s u c c i ó n

A s p i r a c i ó n

E s p u m ó g e n o

F o a m
c o n c e n t r a t e
S u c t i o n

P i c k  u p  t u b e

P i c k –u p   t u b e

F o a m
c o n c e n t r a t e
S u c t i o n

 
 
 
 
 
 
 

LBK-A-2 / LBK-A-4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LBK-A-8 
 
 
 
 
 

 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body: AISI 316 stainless steel 
• Boquilla de aspiración: aleación ligera anodizada y 

bronce 
• Sucking nozzle: light anodized alloy and brass 

• Tubo de succión en PVC con espiral de acero interna 
con rácord y extremo final en PVC rígido 

• Pick-up tube: PVC with internal spiral steel reinforcement, 
quick connection and rigid PVC terminal 

• Válvula de apertura/cierre aspiración espumógeno (0 y 
6%) 

• Foam suction valve (0 & 6%) 

  
OPCIONAL: OPTIONAL: 
• Dosificador 0-3%-6% • Proportioning device 0-3%-6% 
• Conexiones: BARCELONA-45, BARCELONA-70, 

STORZ, BSS, NH 
• Connection types: BCN-45, BCN-70, STORZ, BSS, NH 

 
 
 

MODELO/ 
MODEL 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 
l/min.-5 bar 

PRESIÓN DE TRABAJO/ 
WORKING PRESSURE 

bar 

PROD. ESPUMA/ 
FOAM PRODUCTION 

(*) l/min. - 5 bar 

ALCANCE/ 
THROW 
m – 5 bar 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

LBK-A-2 200 4 ÷ 8 MAX 1200 22 4.7 

LBK-A-4 450 4 ÷ 8 MAX 2700 27 4.7 

LBK-A-8 800 4 ÷ 8 MAX 4800 30 7.6 
 
(*) Depende del tipo de espumógeno. 
(*) Depending on foam concentrate type. 
 



 
Lanza espuma portátil de baja expansión 
Portable foam branchpipe (low expansion) 

Mod. 
LSB 
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 Mod. LSB-2 
 Rácord 45  mm. 

 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES 
• Válvula de interceptación en aluminio. • Aluminium ball valve. 
• Racord BCN de ø 45 mm en aluminio estampado norma 

UNE. 
• Connection types: BCN-45 aluminium. 

• Asa de sujeción. • Handle. 
• Material: Cuerpo resinas de poliéster incorporado con 

fibras de vidrio. 
• Material: Body fibre and poliéster resin. 

• Pintura: Color rojo RAL 3000. • Finish: Red epoxy paint (Ral-3000). 

  
 

MODELO/ 
MODEL 

PRESIÓN/ 
PRESSURE 

(bar) 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 

(l/min.) 

ALCANCE/ 
THROW 

(m.) 

COEFICIENTE 
MEZCLA/ 

MIX COEFFICIENT 

CONSUMO ESPUMÓGENO/ 
FOAM CONCENTRATE 

CONSUMPTION 
(l/min.) 

   
 

LSB-2 

 

 

3 ÷ 7 

 

200 

 

15 ÷ 20 

 

3 ÷ 6% 

 

6 - 12 



 
Lanza de espuma de media expansión 

Medium expansion foam branchpipe 
Mod. 
SME 
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 VERSIÓN PORTÁTIL / PORTABLE VERSION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VERSIÓN FIJA / FIXED VERSION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo e inyector en acero inox. AISI 316 • Body and nozzle material:  stainless steel AISI 316 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL:
• Conexiones: BCN-45, BCN-70, STORZ, BSS, NH, brida 

DIN o ASA 
• Connections types: BCN-45, BCN-70, STORZ, BSS, 

NH,DIN or ASA flanges 
  
NOTA: 
• Especificar en el pedido la versión (fija o portátil) 
• Versión Fija: Brida / Versión Portátil: Rácor  

NOTE: 
• The version (fixed or portable) must be specified on the 

orde 
• Fixed Version: Flange / Portable Version: Racor 

 
MODELO

/ 
MODEL 

A 
mm 

Ø B 
mm 

Ø C 
GAS-BSP 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 
l/min.-5 bar 

PRESIÓN DE 
TRABAJO/ 
WORKING 
PRESSURE 

bar 

PROD. ESPUMA/ 
FOAM 

PRODUCTION 
(*) m³/min.– 5 bar 

ALCANCE/ 
THROW 
m - 5 bar 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

SME-1 500 160 1½” 100 3 ÷ 8 9 8 3.5 

SME-2 696 235 1½” 200 3 ÷ 8 18 11 6 

SME-4 846 300 2” 450 3 ÷ 8 40.5 12 9 

SME-8 1100 400 2½”M 800 3 ÷ 8 55 ~ 9 13 

 
(*) Depende del tipo de espumógeno. 
(*) Depending on foam concentrate type. 



 
Boquillas espuma (baja expansión) 

Foam nozzles (low expansion) 
Mod. 
US 

 

S.A. DE PRODUCTOS QUÍMICOS BOTTAZZI ESPAÑOLA (SABO Española) 
Pol. Ind. Can Cuyás – C/ Arquitectura, 14, Nave 7 – 08110 Montcada i Reixac (Barcelona) – Tel. 93.565.06.92 - Fax 93.564.81.33  

e-mail: comercial@sabo-esp.com - www.sabo-esp.com 
Pág. 60 01/01/2008 

 
 

 US USD 
 
 

1" BSP F 1" BSP F
Ø1" GAS FØ1" GAS F

30
0

40
0

 
 
 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body material: stainless steel AISI 316 
• Boquilla en acero inoxidable AISI 316 • Nozzle material: stainless steel AISI 316 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Conexiones bridadas DIN o ASA • Flanged connections DIN /ASA 
• Caudales diferentes • Different flow rates 

 
 

MODELO/ 
MODEL 

CAUDAL/ 
FLOW RATE 
l/min.-5 bar 

PRESIÓN DE 
TRABAJO/ 
WORKING 
PRESSURE 

bar 

FACTOR K/ 
K FACTOR 

PROD. ESPUMA/ 
FOAM PRODUCTION 

(*) l/min. – 5 bar 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

US 120 3 ÷ 8 53.7 720 0.7 

USD 120 3 ÷ 8 53.7 720 0.8 
 
(*) Depende del tipo de espumógeno. 
(*) Depending on foam concentrate type. 
 



 

 
Sprinkler agua-espuma (baja expansión) 

Water/Foam nozzles (low expansion) 
Mod. 
UAS 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en bronce • Body material: bronze 
• Peso: 400 g • Weight: 400 g 
• Factor K: 41.2 • K factor: 41.2 
• Relación de expansión: 1/6 • Expansion ratio: 1/6 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL:
• Caudales diferentes • Different flow rates 



 
Sprinkler espuma (media expansión) 

Medium expansion foam nozzles  
Mod. 
UME 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body material: stainless steel AISI 316 
• Inyector en bronce • Nozzle material: brass 

 
MODELO/ 

MODEL 
FACTOR K/ 
K FACTOR 

Ø A 
GAS - BSP 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

VOLUMEN ESPUMA PRODUCIDA/ 
FOAM PRODUCTION AMOUNT 

(l.p.m.) 

UME-27 K = 27 ¾” 0.5 2.726 

UME-45 K = 45 1” 0.55 4.680 



 
Generador de espuma de alta expansión 

High expansion foam generator  

Mod. 
GAE 
100 
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1" Gas/Bsp
~1050

~8
20

~345

 
Las cotas están en mm 

Dimensions are in mm 
 
 

CARACTERÍSTICAS 
CONSTRUCTIVAS 

CONSTRUCTION FEATURES 

  
• Cuerpo en acero AISI 316 • Body: AISI 316 stainless steel 
• Boquillas: Bronce • Nozzles: brass 
  

OPCIONAL OPTIONAL 
  
• Bridas (DIN, ANSI /ASA) • UNI / DIN, ANSI / ASA flanged inlet 

connection 
 
 

MODELO 
MODEL 

PRESIÓN DE TRABAJO 
WORKING PRESSURE 

CAUDAL 
FLOW RATE 
L/min – 5 bar 

RELACIÓN DE EXPANSIÓN 
EXPANSION RATIO 

5 bar (1) (2) 

PESO 
WEIGHT 

Kg  
GAE - 100 3 ÷ 8 82 630:1 15 

 
 

(1):  Las pruebas se han realizado a 20º C en ausencia 
de viento. El coeficiente de expansión depende del 
tipo de espumógeno. 

(1):  Test executed at 20°C , windless. The epansion 
ratio depending on foam concentrate type. 

(2):  Es recomendable alimentar el generador con aire 
fresco. (Consulte la hoja de características técnicas 
del espumógeno utilizado). 

(2):  We suggest to supply the foam generator with 
fresh air. 
(consult the foam technical data.) 



 
Generador de espuma de alta expansión 

High expansion foam generator  

Mod. 
GAE 

250 - 400
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero inoxidable AISI 316 • Body: AISI 316 stainless steel 
• Alimentación: acero al carbono pintado en epoxi rojo (RAL 

3000) 
• Water inlet connection: carbon steel red epoxy painted 

(RAL 3000)  
• Inyectores: bronce • Nozzles: brass 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Acabado alimentación: zincado • Zinc plated inlet connection 
• Alimentación en acero inoxidable AISI 304 / AISI 316 • AISI 314 / AISI 316 stainless steel inlet connection 
• Brida alimentación (DIN o ASA) 2½” • DIN / ASA flanged inlet connection 2½” 

 
MODELO/ 

MODEL 
CAUDAL/ 

FLOW RATE 
l/min – 4 bar 

RELACIÓN DE EXPANSIÓN/ 
EXPANSION RATIO 

4 bar (*) 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

GAE - 250 233 816:1 58 

GAE - 400 378 820:1 59 
 
(*): Depende del tipo de espumógeno (*): Depending on foam concentrate type 
O = Caudal nominal O = Nominal flow rate 
EXPANSIÓN CERTIFICADA POR CNPP CERTIFICATE OF EXPANSION CNPP 



 
Cámara de espuma 25-CE 

Foam chamber 25-CE 
Mod. 
25-CE 
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MODELO/ 
MODEL 

B-1 B-2 A B C D Ø 

  
25 CE-10 3” 1½” 399 164 150 555 ¾” 
25 CE-35 4”  2 ½” 408 203 185 675 1” 
25 CE-65 6” 3” 519 254 235 825 1 ¼” 
25 CE-125 8” 4” 538 305 255 915 1 ½” 
25 CE-210 10” 5” 665 405 305 1090 2” 

 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTIONS FEATURES: 
• Cuerpo de acero al carbono: • Body: carbon steel 
• Bridas de acero al carbón DIN o ASA • Flanges: DIN or ASA carbon steel 
• Diafragma de ruptura: vidrio • Rupture disc: glass 
• Acabado en una capa de pintura epoxi y dos capas de 

esmalte poliuretánico  color rojo (ral 3000) 
• Finish: one coat of epoxi primer and two coats of 

red polyurethane enamel (RAL 3000)  



 
Cámara de Espuma 

Foam Chamber 
Mod. 
CS 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: 
•Cuerpo y bridas en acero al carbono 
•Diafragma de rotura de cristal 
•Orificio calibrado desmontable, acero inox.AISI 316 
•Pintura epoxy rojo (RAL 3000) 

CONSTRUCTION FEATURES: 
 •Body and flanges material: carbon steel  
•Rupture disc material: glass 
•Detachable calibrated orifice material: stainless steel 
AISI 316 
•Finish: red epoxy paint (RAL 3000)  

Opcional: 
•Cuerpo en acero inox (AISI 304 / AISI 316) 
•Bridas en acero inox (AISI 304 / AISI 316) 
•Galvanizado 

Optional: 
 •Body material: stainless steel (AISI 304 / AISI 
316)  
 •Flanges material: stainless steel (AISI 304 / 
316)  
 • Hot dip galvanized 

 
MODELO 
MODEL  

ØA  ØB  H mm  C 
mm  

D 
mm 

PRESIÓN DE 
TRABAJO 
WORKING 

PRESSURE bar 

CAUDAL 
FLOW 
RATE 

l/min.-5bar 

ESPUMA FOAM 
PRODUCTION (1)
(2) l/min. - 5 bar 

PESO 
WEIGHT 

Kg  

CS-2  2”  3”  895  200  500 3 ÷ 12  200  1500   30  
CS-4  2”  4”  895  200  500 3 ÷ 12  400  3000   32  
CS-8  3”  6”  1015  300  600 3 ÷ 12  800  6000   58  
CS-15  4”  8”  1086  300  645 3 ÷ 12  1500  11000   102,5  
CS-20  4”  8”/10”  1372  400  855 3 ÷ 12  2000  14000   143/150 
 

(1) 
La producción de espuma es con aire fresco, salvo 
indicación del fabricante de espumógeno. 

(2)
 Depende del tipo de espumógeno. 

(1) 
The foam production understands with fresh air, or 
different indication of foam producer 

 (2)
 Depending on foam concentrate type. 

 
  



 

 
Generador de espuma fijo 

Fixed foam maker 
Mod. 
LF 
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FORMA 1 / FORM 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FORMA 2 / FORM 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero al carbono • Body and flanges material: carbon steel 
• Orificio calibrado desmontable en acero inoxidable  • Detachable calibrated orifice material: stainless steel 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Cuerpo y brida en acero inoxidable (AISI 304 / AISI 316) • Body and flanges material: stainless steel (AISI 304 /  

AISI 316) 
• Zincado en caliente • Hot dip galvanized 

 
MODELO/ 

MODEL 
FORMA/ 

FORM 
Ø A 

 
Ø B 

 
L 

mm 
CAUDAL/ 

FLOW RATE 
l/min.-5 bar 

PROD. ESPUMA/ 
FOAM PRODUCTION 

(*) l/min.- 5 bar  

PRESIÓN DE 
TRABAJO/ 
WORKING 
PRESSURE 

bar 

PESO/ 
WEIGHT 

kg 

LF-2 1 2” 3” 705 200 1.200 5 ÷ 16 10 

LF-4 1 2” 3” 705 400 2.400 5 ÷ 16 10 

LF-8 1 3” 4” 1.005(**) 800 4.800 5 ÷ 16 15 

LF-12 1 4” 6” 1.103 1200 7.200 5 ÷ 16 25 

LF-16 1 4” 6” 1.103 1600 9.600 5 ÷ 16 25 

LF-20 1 4” 8” 1.103 2000 12.000 5 ÷ 16 28 

LF-24 2 5” 8” 1.103 2400 14.400 5 ÷ 16 50 

LF-32 2 5” 8” 1.103 3200 19.200 5 ÷ 16 50 
 
(*) Depende del tipo de espumógeno. - Depending on foam concentrate type. 
(**) Versión con brida DIN. Versión ASA=1.027 - DIN version. ASA version: L=102



 

 
Vertedera de espuma 

Foam pourer 
Mod. 
VF 
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Ø A 

C "ASA"

C "DIN" D

B

 
 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero al carbono • Body material: carbon steel 
• Brida en acero al carbono • Flanges material: carbon steel 
• Red de protección inox AISI 316 • Strainer material: stainless steel AISI 316 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Cuerpo en acero inoxidable (AISI 304 / AISI 316) • Body material: stainless steel (AISI 304 / AISI 316) 
• Zincado en caliente • Hot dip galvanized 
  
NOTA: 
• Especificar en el pedido la versión (DIN o ASA) 

NOTE: 
• Specify version (DIN/ASA) on the order 

 
MODELO/ 

MODEL 
ØA 

 
B 

mm 
C 

VERSIÓN  ASA 
ASA VERSION 

mm 

C 
VERSIÓN DIN 
DIN VERSION 

mm 

D 
mm 

PESO / WEIGHT 
VERSIÓN ASA 
ASA VERSION 

kg 

PESO / WEIGHT 
VERSIÓN DIN 
DIN VERSION 

kg 

VF-2 3” 231 280 260 155  8 – 16.5 

VF-4 4” 231 286 262 155  16.5 

VF-8 6” 318 384 350 240  26.5 

VF-15 8” 318 397 357 240  36 

VF-20 10” 426 508 475 350  36 - 53 



 Boquillas pulverizadoras de chorro plano 
con ángulo de 120º 

Flat jet spray nozzles (angle 120º) 
Mod. 

K 
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CARACTERÍSTICAS  FEATURES
• Las boquillas pulverizadoras de la serie K funcionan 

según el principio de impacto; son, por tanto, altamente 
eficientes y se caracterizan por su bajo riesgo de 
oclusión. 

• K flat jet spray nozzles work on the impact principle, 
with high efficiency and low plugging risks. 

• La serie de ángulo de 120º mostrada en esta página se 
encuentra disponible con rosca y para un caudal desde 
0,390 a 2,310 l.p.m.. Como pulverizador garantiza una 
amplia cobertura y una distribución uniforme. 

• The 120º angle nozzles shown in this page are available 
with threaded connection and for a flow rate going from 
0.3 to 2.310 l.p.m.. As a nozzle tip, it guarantees a wide 
and an even distribution. 

DIMENSIONES/ DIMENSIONS 
 RG H H1 WS 

KG 
KH 
KI 
KJ 
KK 
KL 

1/8” 
¼” 
3/8” 
½” 
¾” 
1” 

31 
34 
44 
49 
65 
92 

10 
12.5 
13 
17 
20 
26 

14 
14 
17 
22 
36 
46 

 

CÓDIGO/CODE TAMAÑO/SIZE 
KGW 
KHW 
KIW 
KJW 
KKW 
KLW 

1/8” 
¼” 

3/8” 
½” 
¾” 
1” 

 



 
Boquilllas de chorro plano 

Large Flow Nozzles 
Mod. 
GA 
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DIMENSIONES / DIMENSIONS 
MATERIAL / MATERIAL H H1
Latón / Brass 
AISI 303 
AISI 316 

15 8 

PVC / PVC 
POLIPROPILENO / POLYPROPILENE 
PTFE / PTFE 

23 11 

 
CARACTERÍSTICAS  FEATURES
• Las boquillas de la serie GA producen un chorro 

plano con una distribución parabólica y para 
refrigeración de tanques. 

• Las características de su reducido tamaño las hace 
particularmente interesantes, resultando ideales 
para aquellas aplicaciones en las que el espacio 
disponible es reducido. 

• GA type nozzles deliver a flat jet spray with parabolic 
distribution pattern and find use in many industrial 
processes and in cooling tanks. 

• Their short body design makes their use specially 
interesting, in particular for those applications with 
limited available space. 



 
Boquillas pulverizadoras de chorro lleno 

Full cone nozzles 
Mod. 

D 
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CARACTERÍSTICAS  FEATURES
• Las boquillas de chorro lleno tipo D ofrecen una amplia 

gama de caudales y ángulos de pulverización con 
diámetros de rosca desde 1/8” a 2” 

• D type full cone nozzles offer a wide range of flow rates 
and spray angles, with thread sizes from 1/8”  to 2” 

A PETICIÓN UPON REQUEST
• Material latón (AISI 303 – AISI 316) • Material: brass (AISI 303- AISI 316) 

RG CÓDIGO / CODE H WS 
1/8” 
¼” 
3/8” 
½” 

DA 
DB 
DC 
DD 

19.5 
22 
25 
33 

12 
14 
17 
22 

 



 
Boquillas espirales 

Spiral nozzles 
Mod. 

E 
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Hydro Shields 
Hydro shields 

Mod. 
HSP 
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CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Cuerpo en acero Inoxidable AISI 304. • Body material: AISI 304 Stainless Steel. 
• Peso: 600 g • Weight: 600 g 
• Conexión: rosca 1 ½” ó 2 ½”BSP • Connection: 1 ½” at 2 ½”BSP thread 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL:
• Racorado o con brida • Flanged or quick coupling 

 
 

Modelo Presión  Q Z H 
 bar l/min m mm   

HSP 3.0 500 18 5500 

 4.0 550 20 6000 

 5.0 650 21 6500 

 6.0 700 22 7000 

 7.0 750 23 7500 

 8.0 800 24 8000 

 

 



 
Carro portamonitor 

Monitor trailer 
Mod. 
KC 
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13
0°
 

19
50
 

2 3 9 0  
2 8 1 0

Ø 4 0 0

B r id a  Ø  3 "  
3 "  s iz e  f la n g e  

P o r t a m a n g u e r a s
H o s e  b o x e s 

N °  2  B C N  7 0   
C o n e x io n e s 

V á lv u la   
a n t ir r e t o r n o  

N °  2  B C N  7 0   

S p e c ia l  c h e c k   
v a lv e  

42
5 

P o r t a - t a m b o r   
(a  p e t ic ió n )  
D r u m - s u p p o r t   
(o p t io n a l )  

M o d . C A  

M o d . L S  /  L S -A  

M o d . F X  /  F X -A  

C o n n e c t io n s  

 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Estructura en tubo de acero • Carbon steel structure 
• Eje rígido • Rigid axle 
• Caja porta-mangueras en chapa de acero • Carbon steel plate hose boxes 
• Timón de remolque provisto de anilla de enganche para 

vehículo de remolque 
• Draw bar with towing ring 

• Ruedas neumáticas • Pneumatic tyres 
• Alimentación: 2 x BCN-70 con válvula antirretorno • Supply: 2 x BCN-70 with check valves 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
• Peso: 100Kg • Weight: 100 Kg 
• Presión máxima de trabajo: 8 bar • Max working pressure: 8 bar 
• Caudal máximo admitido: 2000 l/min. • Max allowable flow: 2000 l/min. 
• Rotación horizontal del monitor: 130° máx. • Monitor horizontal sweep: 130° max 
• Altura del monitor: +85° -5° • Monitor elevation angles: +85° -5° 
• Velocidad máxima: 20Km/h • Maximum speed: 20 Km/h 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• “Soporte portabidón de 200Kg • 200 Kg support drum 
• Tambor espumógeno • Concentrate drum 
• Mangueras contraincendios • Fire hose 
  
NOTA: 
• Especificar en el pedido el ∅ y el tipo de brida (DIN o 

ASA) 

NOTE: 
• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 



 
Carro portamonitor de dos ruedas con tanque 

Monitor trailer with tank (two wheels) 
Mod. 

KCA-2R 
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B r i d a    d e    c o n e x i ó n A s p i r a c i ó n    e s p u m ó g e n o    Ø  1"    G a s    h e m b r a

F   o   a   m     c  o  n  c  e  n  t  r  a  t  e      s  u  c  t  i  o  n      Ø   1"   G  a  s     f  e  m  a  l  e
C  o  u  p  l  i  n  g     f  l  a  n  g  e

D r e n a j e

D  r  a  i  n

A l i m e n t a c i ó n

F  e  e  d  i  n  g

1
1

 5
 0

6
0

 0

Ø  A
E s c o t i l l ó n   d e    r e l l e n a d o    c o n    v á l v u l a    d e    v e n t i l a c i ó n

F  i  l  l  i  n  g      m  a  n  h  o  l  e     c  o  v  e  r     w   i   t  h
v  e  n  t     v  a  l  v e

E s t a b i l i z a d o r e s

S  t  a  b  i  l  i  z  e  r  s

1 5 6 0

3 4 5 0

C a j a   p o r t a   –  m a n g u e r a s

H  o  s  e     b  o  x  e  s

Ø
  

B

 
 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Chasis monoeje en acero al carbono  • Single-axle carbon steel frame 
• Eje rígido • Rigid axle 
• Freno mecánico de estacionamiento • Mechanical stationary brakes 
• Ruedas neumáticas • Pneumatic tyres 
• Rueda frontal rotatoria y regulable • Rotating and adjustable front wheel 
• 4 estabilizadores • 4 stabilizers 
• Timón de remolque con enganche para vehículo • Draw bar with towing ring 
• Reflectores • Reflectors 
• Plataforma frontal en chapa estriada para el operador • Operator open grid platform  
• Presión máxima de ejercicio: 8 bar • Maximum working pressure: 8 bar 
• Caudal máximo admitido: 4000 l/min. • Maximum allowable flow: 4000 l/min. 
• Velocidad máxima: 40Km/h • Maximum speed: 40 Km/h 
• Carro no homologado para tránsito en carreteras públicas • Trailer not approved for public road use 
TANQUE TANK 
• Cuerpo en acero al carbono • Body material: carbon steel 
• Alimentación provista de válvula antirretorno • Supply: with check valves 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Carro en acero inox AISI 304 o AISI 316 • Tank material: AISI 304 or AISI 316 
• Suspensión de ballesta • Leaf spring suspension 
• Suspensión por barras de torsión con elementos en goma • Rubber torsion bar suspension 
• Luces reglamentarias • Lights 
• Diferentes tipos de alimentación (BCN, STORZ, BSS, etc.) • Different feed connection type (BCN, STORZ, BSS, etc.) 
  
NOTA: 
• Especificar en el pedido el ∅ y el tipo de brida  (DIN o ASA) 

NOTE:  
• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 

 
MODELO/ 

MODEL 
Ø A Ø B 

 
CAPACIDAD TANQUE/ 

TANK CAPACITY 
L 

PESO/ 
WEIGHT 

Kg 

KCA-2R-1000-3 3” 2 x 2½” G 1000 390 

KCA-2R-1000-4 4” 3 x 2½” G 1000 400 



 
Torre portamonitor con plataforma fija 

Fixed platform monitor tower 
Mod. 

TPM-F 
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A lim e n ta c ió n
S u p p ly

S E C C IÓ N  A -A

S E C T IO N  A -A

M  O  M  E  N  T  O   Y   F  U  E  R  Z  A   A  C  T  U  A  N  D  O

T  H  R  U  S  T    A  N  D    M  O  M  E  N  T   A  C  T  I  N  G  O  N
T  H  E   E  Q  U  I  P  M  E  N  T   C  A  L  C  U  L  A  T  E  D
F  O  R   A   W  I  N  D   S  P  E  E  D   O  F   1  3  0   K  M   /  H .

E  N   L  A   E  S  T  R  U  C  T  U  R  A   C  A  L  C  U  L  A  D  A
U  N  A   V  E  L  O  C  I  D  A  D   D  E  L   V  I  E  N  T  O
D  E   1  3  0  K  M  /  H .

 
1. Tubo portante 1. Load-bearing pipe 
2. Sistema de refrigeración 2. Cooling system 
3. Alimentación 3. Supply  
4. Escalera de acceso 4. Access ladder 
5. Protección de seguridad 5. Safety protection 
6. Plataforma fija 6. Fixed platform 
  

CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Presión de trabajo (Máx): 12 bar • Maximum working pressure: 12 bar 
• Presión de diseño: 16 bar • Design pressure: 16 bar 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
  
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Torre con dimensiones diversas • Different size tower 
• Zincado en caliente • Hot dip galvanized 
  
NOTAS:  
• Todos los monitores descritos en este catálogo pueden ser 

instalados en la torre 
• Especificar en el pedido el ∅ y el tipo de brida (DIN o ASA) 

NOTES: 

• All monitors described in the catalogue can be 
installed on tower 

• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 



 
Torre portamonitor con plataforma rotatoria 

Rotating platform monitor tower 
Mod. 

TPM-G 
 

S.A. DE PRODUCTOS QUÍMICOS BOTTAZZI ESPAÑOLA (SABO Española) 
Pol. Ind. Can Cuyás – C/ Arquitectura, 14, Nave 7 – 08110 Montcada i Reixac (Barcelona) – Tel. 93.565.06.92 - Fax 93.564.81.33  

e-mail: comercial@sabo-esp.com - www.sabo-esp.com 
Pág. 77 01/01/2008 

M  O  M  E  N  T  O   Y   F  U  E  R  Z  A   A  C  T  U  A  N  D  O

T  H  R  U  S  T    A  N  D    M  O  M  E  N  T   A  C  T  I  N  G  O  N
T  H  E   E  Q  U  I  P  M  E  N  T   C  A  L  C  U  L  A  T  E  D
F  O  R   A   W  I  N  D   S  P  E  E  D   O  F   1  3  0   K  M   /  H .

E  N   L  A   E  S  T  R  U  C  T  U  R  A   C  A  L  C  U  L  A  D  A
U  N  A   V  E  L  O  C  I  D  A  D   D  E  L   V  I  E  N  T  O
D  E   1  3  0  K  M  /  H .

S  E  C  C  I  Ó  N    A  –  A

A  l  i  m  e  n  t  a  c  i  ó  n

 
1. Plataforma giratoria  1. Rotating platform 
2. Tubo portante  2. Load-bearing pipe  
3. Plataforma intermedia  3. Intermediate platfor  
4. Sistema de refrigeración 4. Cooling system 
5. Alimentación  5. Supply  
6. Escalera de acceso 6. Access ladder 
7. Escalera de acceso a la plataforma giratoria 7. Access ladder to rotating platform 
8. Protección de seguridad 8. Safety protection 

 
CARACTERÍSTICAS CONSTRUCTIVAS: CONSTRUCTION FEATURES: 
• Presión de trabajo (Máx): 12 bar • Maximum working pressure: 12 bar 
• Presión de trabajo: 16 bar • Design pressure: 16 bar 
• Acabado: pintura epoxi rojo (RAL 3000) • Finish: red epoxy paint (RAL 3000) 
A PETICIÓN: OPTIONAL: 
• Torre con dimensiones diversas • Different sizes tower 
• Zincado en caliente • Hot dip galvanized 
NOTAS: 
• Todos los monitores descritos en este catálogo pueden 

instalarse en  la torre 
• Especificar en el pedido el ∅ y el tipo de brida (DIN o 

ASA) 

NOTES: 
• All monitors described in the catalogue can be installed on 

tower 
• Specify flange diameter and type (DIN/ASA) on order 



 
Grupo móvil de espuma 
Mobile foam equipment 

Mod. 
GM 
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COMPONENTES: 
Carretilla portante en tubo de acero, pintado en caliente. 
Depósito de 100 litros de capacidad, con visualización de 
nivel, fabricado en resina de poliéster, reforzada con fibra 
de vidrio. 
Boca de llenado y tubo pescante. 
2 Ruedas traseras neumáticas y 1 rueda delantera maciza 
giratoria  
1 Proporcionador mod. Z.-2.  
Caudal: 200 l/min. 
Material: bronce, incluidos dos rácores BCN en aluminio 
estampado Norma UNE de 45 mm. 
1 Tubo de succión anillado y rácord de unión storz. 
1 Lanza de baja expansión Mod. LBS-2, caudal: 200 
l/min. Material: Fibra de poliéster reforzada con fibra de 
vidrio. Incluye rácord BCN en aluminio estampado 
Norma UNE. 
1 Tramo de 15 m. de manguera sintética, de 45 mm. 
Calidad ARMTEX, incluyendo rácores BCN en aluminio 
estampado Norma UNE. 
Cajón porta-mangueras, fabricado en resina de poliéster 
reforzada con fibra de vidrio. 
Medidas: ancho 580 mm, largo 1.000 mm y alto 1.040 
mm. 
Existe una versión para Bies de 25mm. Con caudal de 
100 lpm. 
 

    ELEMENTS: 
Buggy in steel tube, hot painted. 
100 liters Capacity deposit, with level display, made in 
reinforced glass fiber polyester resin. 
Filling mouth and pendent tube. 
3 wheels in stoop gum, with revolving front wheel. 
1 proportioner mod. Z-2. 
 Flow rate: 200l/m.  
Material: brass, including two BCN quick connections 
in printed aluminium (45mm UNE Standard). 
1 ring pick-up tube and union connection Storz. 
1 portable foam branchpipe, mod. LBS-2, flow rate: 
200l/m. 
Material: Polyester fiber reinforced with glass fiber. 
Printed aluminium quick connection BCN (UNE 
Standard) included. 
A 15m. long synthetic hose, 45mm. wide ARMTEX 
quality, including BCN quick connections in printed 
aluminium (UNE Standard). 
Plate-hose box, made in reinforced glass fiber 
polyester resin. 
Measures: 580mm width, 1000mm length and 
1040mm height. 
There is available a special version for 25mm hose and 
flow rate 100 l/min. 

 
 



 
Grupo móvil de espuma 
Mobile foam equipment 

Mod. 
GM 
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MODO DE EMPLEO 
 

INSTRUCTIONS 
Este grupo es especialmente útil contra incendios, ya sean 
de productos almacenados, líquidos inflamables o 
cualquier riesgo en general, y ha sido concebido para una 
rápida intervención, ya que para su funcionamiento, basta 
únicamente conectarlo a cualquier red contra incendios de 
45 mm, ya sea una BIE, la salida de un hidrante, una 
motobomba, etc. 
Se fija la manguera proveniente de la BIE, hidrante, etc., 
a la entrada del proporcionador que lleva incorporado, 
tipo Z-2, de caudal 200 l.p.m. y dosificación variable de 1 
a 6%. A la salida del proporcionador se extiende la 
manguera de 45 mm, que forma parte de la dotación del 
equipo, y en su extremo una lanza de baja expansión de 
caudal 200 lpm, con una producción de espuma de 1.200 
l.p.m. 
Al abrir la válvula de la BIE o del hidrante, 
automáticamente podremos lanzar espuma a través de la 
lanza. 
 
El operador dispone de un radio de acción de 30 metros, 
más los 10-12 de alcance del chorro de la espuma de baja 
expansión, sin ningún peso ni estorbo, lo que le da una 
gran seguridad y maniobrabilidad. 
El depósito, que está fabricado en resina de poliester 
reforzada con fibra de vidrio, tiene una capacidad de 100 
litros, y puede estar cargado con el tipo de espumógeno 
más conveniente para la utilización prevista. 
La autonomía de este grupo móvil, utilizando una 
dosificación de espumógeno del 3%, es de 16 minutos, 
pudiéndose alargar ésta, ya que para añadir mas 
espumógeno al depósito, no es necesario interrumpir el 
funcionamiento del mismo. 
El conjunto se ha concebido para permitir una máxima 
movilidad, rapidez de intervención, extremada 
simplicidad de manejo y seguridad, incluso para un único 
operario. 
 

 This group is particularly useful in fire-fighting, for 
storage products, flammable liquids or for any other 
risks in general. It has been built to operate quickly, 
since, to make it work, it just takes the time to connect 
it to any 45mm fire-fighting network (a BIE, a hydrant 
outlet, motor pump, etc.). 
The hose coming from the BIE, hydrant, etc., is set to 
the incorporated proportioner inlet (Z-2 type), which 
has a 200 l.p.m. flow rate and dose varying from 1 to 
6%. The 45mm hose part of the equipment has to be 
opened along in the proportioner outlet and the 
portable foam branchpipe (flow rate 200 l.p.m. and 
foam production 1200 l.p.m.) has to be set on its tip. 
 
 
At the moment we open the BIE’s or hydrant’s valve, 
we’ll be automatically able to throw foam through the 
branchpipe. 
 
The worker has a scope of 30m, plus the 10-12 the low 

expansion foam stream reaches, without any weight or 

obstacle, which makes it safe and gives it 

maneuvrability. 

The deposit, made reinforced glass fiber polyester 
resin, has a full capacity of 100 litres and can be 
loaded with the most suitable foam concentrate for the 
planned usage. 
The operating range of this mobile equipment using a 
3% foam concentrate dosage, is of 16 minutes, but this 
can be longer, since it is not necessary to stop it 
working to add more foam concentrate to the deposit. 
This set has been thought to allow the highest 
mobility, a quick operation, a very simple handling 
and safety, even for just one worker.  
 




